

EDINOST

Uredništvo in upravljalstvo: Trst (3), ulica S. Francesca d'Assisi 20. ...

Moramo čitati!!

Pod vestmi iz tržaške pokrajine prinašamo dopis iz Trnovca, v katerem ... Moramo čitati!!

dobri se marveč vpraša: kaj je ta ali oni narod ustvaril na kulturnem polju ...

Posvetovanja ministrskega predsednika

On. Mussolini je danes dopoldne odšel v palačo Chigi ter se je delj časa posvetoval z državnim podtajnikom Grandijem ...

Seja glav. vodstva fašistsvske stranke

On. Mussolini je ugotovil, da se fašizem popolnoma zaveda velikih nalog, ki ga čakajo in ki jih mora rešiti ...

Jugoslovenski ministri odpotovali z Bleda

BLED, 20. (Izv.) Danes so se na Bledu nadaljevale avdijske. Ob 11. uri sta se pripeljala v grad Suhobor ministri ...

Zdravje Nikole Pašiča

BEOGRAD, 20. (Izv.) O zdravstvenem stanju Nikole Pašiča so se zadnje dni razširjale po Beogradu alarmantne vesti ...

Radič in dr. Nikić

BEOGRAD, 20. (Izv.) Politični svet se najbolj zanima za dogodek na Bledu in v Zagrebu. Mnogo komentirajo stališče Stjepana Radića ...

Dementirane vesti o hodihi nemirih v Albaniji

BEOGRAD, 20. (Izv.) Alarmantne vesti o veliki revoluciji v Albaniji se ne potrjujejo. Jugoslovenska vlada ni prejela od svojih predstavnikov v Albaniji ...

Važni sklepi francoske vlade za gospodarski povzdig države

PARIZ, 20. Ministrski svet je imenoval senatorja Lebruna za predsednika upravnega sveta avtonomne amortizacijske blagajne ...

Angleška rudarska stranka

LONDON, 20. Sklep, da se obnove pogajanja z lastniki premogovnikov, je bil sprejet z malenkostno večino ...

Amerika in vprašanje razorožitve

LONDON, 20. Dva dni že trajajo razgovori med državnim tajnikom Kelloggom in predsednikom Coolidgeom ...

Značno oboroževanje Amerike

WASHINGTON, 20. Družba Aircraft development v Detroitu je dobila naročilo od ameriške vlade, da zgradi pomorsko zračno ladjo ...

Zbiranje fašistsvskih političnih tajnikov in sindikatov v Gorici

V četrtak se je vršilo v Gorici zbiranje fašistsvskih tajnikov in sindikatov. Predsedoval je general Ronchi ...

Zadržane države in Evrope

LONDON, 20. Zanimive so izjave, ki jih je dal ameriški profesor Barnes s Smith-College-a v Northamptonu ...

Mednarodni mirovni kongres

PARIZ, 20. Na mednarodni demokratični mirovni kongres v Bierwille je prispel včeraj tudi Nitti ...

Calles ne popušta

RIM, 20. Zadnje vesti iz Meksike pravijo, da bo Calles zavrnil nove predloge škofov za rešitev sedanjega verskega konflikta ...

Dnevne vesti

Zbiranje fašistsvskih političnih tajnikov in sindikatov v Gorici ... kot so že očetje izvršili asimilacijo drugorodcev od Nadliži ...

